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7ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 

3ª LEGISLATURA (2025/2028) 
DIA 26/03/2025 

 

 

A – PROPOSIÇÕES SUJEITAS A APRECIAÇÃO DOS VEREADORES: 
 

 

1) Em única discussão e votação, Projeto de Lei nº 10/2025, de autoria do Poder 
Executivo Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a Criar e Executar o 
Programa Municipal “Hora de Trator” no âmbito do Município de General Sampaio, 
na forma que indica e dá outras providências. OBS: PRESIDENTE SÓ VOTA EM CASO 
DE EMPATE. (Maioria simples para aprovação).  
 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E CONSTITUIÇÃO: PARECER FAVORÁVEL. 
 

COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: PARECER FAVORÁVEL. 
 

Em discussão, 05 minutos cada Vereador 
 

Quem for a favor digite sim, quem for contra digite não. 
 
 

2) Em única discussão e votação, Projeto de Lei nº 11/2025, de autoria do Poder 
Executivo Municipal, que Cria a Casa da Mulher Sampaiense na forma que indica e 
dá outras providências. OBS: PRESIDENTE SÓ VOTA EM CASO DE EMPATE. 
(Maioria simples para aprovação).  
 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E CONSTITUIÇÃO: PARECER FAVORÁVEL. 
 

Em discussão, 05 minutos cada Vereador 
 

Quem for a favor digite sim, quem for contra digite não. 

 
3) Em única discussão e votação, Projeto de Lei nº 12/2025, de autoria do Poder 
Executivo Municipal, que Prorroga, até 31 de dezembro de 2025, a vigência do 
Plano Municipal de Educação instituído pela Lei nº 708, de 1º de junho de 2015. 
OBS: PRESIDENTE SÓ VOTA EM CASO DE EMPATE. (Maioria simples para 
aprovação).  
 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E CONSTITUIÇÃO: PARECER FAVORÁVEL. 
 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL, CULTURA E ESPORTE: 
PARECER FAVORÁVEL. 
 



 

 
Em discussão, 05 minutos cada Vereador 
 

Quem for a favor digite sim, quem for contra digite não. 

 
4) Em única discussão e votação, Projeto de Lei nº 001/2025, de autoria da 
Vereadora Diernis Samara Peixoto Gama, que Institui a Política Municipal do 
Controle de Natalidade de Cães e Gatos no Município de General Sampaio, e dá 
outras providências.OBS: PRESIDENTE SÓ VOTA EM CASO DE EMPATE. (Maioria 
simples para aprovação).  
 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E CONSTITUIÇÃO: PARECER FAVORÁVEL. 
 

Em discussão, 05 minutos cada Vereador 
 

Quem for a favor digite sim, quem for contra digite não. 

 
5) Em única discussão e votação, Projeto de Lei nº 002/2025, de autoria da 
Vereadora Diernis Samara Peixoto Gama, que Dispõe sobre a inclusão da Festa de 
São João Batista, na localidade de Vila São João, zona rural, neste Município, no 
Calendário Oficial de Eventos do Município, e dá outras providências. OBS: 
PRESIDENTE SÓ VOTA EM CASO DE EMPATE. (Maioria simples para aprovação).  
 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E CONSTITUIÇÃO: PARECER FAVORÁVEL. 
 

Em discussão, 05 minutos cada Vereador 
 

Quem for a favor digite sim, quem for contra digite não. 
 

 
6) Em única discussão e votação, Projeto de Lei nº 003/2025, de autoria da 
Vereadora Ana Antônia Arruda Belarmino, que denomina logradouro público como 
Rua Antônio Gabriel Pereira da Silva, no Município de General Sampaio, e dá 
outras providências. OBS: PRESIDENTE SÓ VOTA EM CASO DE EMPATE. (Maioria 
simples para aprovação).  
 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E CONSTITUIÇÃO: PARECER FAVORÁVEL. 
 

Em discussão, 05 minutos cada Vereador 
 

Quem for a favor digite sim, quem for contra digite não. 
 

 
7) Em única discussão e votação, Indicação nº 025/2025, de autoria da Vereadora 
Diernis Samara Peixoto Gama, indica ao Sr. Prefeito Municipal, o fornecimento de 
Fardamento para todos os alunos da rede pública municipal de ensino (infantil e  



 

 
fundamental). OBS: PRESIDENTE SÓ VOTA EM CASO DE EMPATE. (Maioria simples 
para aprovação).  
 

Em discussão, 02 minutos cada Vereador 
 

Quem for a favor digite sim, quem for contra digite não. 

 
8) Em única discussão e votação, Indicação nº 028/2025, de autoria do Vereador 
Antônio Airton Lima Bezerra, indica ao Senhor Prefeito Municipal, a reforma do 
Posto de Saúde da Comunidade de Caraúbas, zona rural, neste Município. OBS: 
PRESIDENTE SÓ VOTA EM CASO DE EMPATE. (Maioria simples para aprovação).  
 

Em discussão, 02 minutos cada Vereador 
 

Quem for a favor digite sim, quem for contra digite não. 
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